



«Инженеры прогресса и строители успеха»

У нас еще один повод сказать: «Гордимся нашими людьми!»

Сегодня во Дворце Республики по поручению Президента Беларуси Александра Лукашенко Премьер-министр Беларуси Роман Головченко вручил государственные награды представителям различных сфер. В числе тех, чьи достижения отметило государство, снова были и работники Министерства связи и информатизации Республики Беларусь.

Медалью «За безупречную службу» III степени награждены помощник Министра АЛЕШКЕВИЧ Наталья Анатольевна и заместитель начальника управления реализации государственных ИКТ-проектов и закупок ШОРР Елена Александровна.

«Ваша многолетняя безупречная работа на благо государства и общества является примером верности долгу и принципам высоких нравственных качеств. Ваша деятельность – это не просто выполнение служебных обязанностей, это служение родине и её гражданам, это созидание и развитие», – подчеркнул Премьер-министр, вручая высокие награды целому ряду государственных гражданских служащих, тем, кто «своими знаниями, опытом, преданностью делу способствует повышению качества жизни граждан нашей страны».

Наталья Алешкевич и Елена Шорр более двадцати лет работают в министерстве.

– Мы искренне благодарны за высокую честь, которая им оказана. Эта награда – оценка нашего многолетнего труда на государственной службе и признание наших личных достижений, – поделились награжденные.

«Я горжусь тем, что работаю долгие годы в Министерстве связи и информатизации с профессиональными и замечательными людьми. Полученная оценка вдохновляет на новые свершения и укрепляет уверенность в том, что мы движемся в правильном направлении», – сказала Наталья Алешкевич.

«Я испытываю чувство гордости и благодарности за такую высокую оценку результатов моего труда. Я разделяю их с моими коллегами, с которыми мы вместе делаем общее дело и работаем на благо и развитие нашей страны», – отметила Елена Шорр.

Изображение



Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/inzhenery-progressa-i-stroiteli-uspekha>